

联合国

大会



安全理事会

A S

Distr.
GENERAL

A/34/131
S/13192

25 March 1979

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

第三十四届会议

暂定项目一览表 * 项目 25

安全理事会

第三十四年

一九七九年三月二十五日

以色列常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示，谨提请你紧急注意一九七九年三月二十三日星期五一个叫做巴解组织的恐怖主义组织在耶路撒冷所干的一宗残暴的炸弹事件。

这颗炸弹是在耶路撒冷市中心锡安广场热闹的商业区爆炸的。 爆炸是在当地时间下午三时发生。 当时，一批批的市民正赶回家去准备过安息日。 结果有一个七十二岁的老人被炸死， 14人被炸伤， 其中有一些人受重伤。 受伤的人包括一个三岁的女孩， 一个四岁的男孩和三个妇女。

当天稍后， 巴解恐怖主义组织设在黎巴嫩境内的无线电台宣布， 这宗暴行是该组织干的。 电台评论员接着还荒唐地赞扬这次集体杀人的企图， 他说这是表示反对中东的和平进程， 反对以色列和埃及即将签订的和平条约。

因此， 毫无疑问， 同约旦最近在安全理事会发起的辩论一样， 这宗暴行选择在这个时候进行， 其目的专为破坏和推翻现在的和平进程。 一九七九年三月二十二日星期四， 我在安全理事会发言时已经指出， 巴格达和大马士革以及最近安曼对以色列发动战争的阴谋，“在当地的实行方式是设法颠覆，并由所谓的巴解组织从事恐怖行为，在国际午台的实行方式则为操纵联合国” (S/PV.2134, 英文本第72页)。

* A/34/50.

79-07731

这绝不是恐怖主义者蛮横地企图在锡安广场上及其毗邻地区逞凶的第一次，这也绝不是他们蓄意以暴力行动来表达阿拉伯世界内外反对和平的人们。竭力反对朝着和平与和解迈进的任何一步的第一次。为了企图暗中破坏中东目前正在进展中的和平过程，反对和平的人们正在利用他们的恐怖主义爪牙那个伪装成民族解放运动并且显然违反了《联合国宪章》而在联合国内取得了不应有的特权的巴解组织。

由于罪恶的巴解组织的暴力目标，以色列政府——就好象我在以往信中曾表示过的那样——有责任采取一切必要措施，以保护以色列公民的生命与安全。

如蒙将本函作为大会暂定议程项目一览表项目 25 下的文件和安全理事会的正式文件散发，则不胜感激。

以色列常驻联合国代表
耶胡达·布卢姆（签字）
